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静岡市では現在、広報紙「広報しずおか『静岡気分』」を毎月１回発行し、自治会・町内会経由での配付

や公共施設などへの配架をしています。また、市公式ホームページや電子ブック形式でも紙面を公開してい

ます。将来的には、広報紙をスマートフォンやパソコンなどで読みやすい形式とすること（広報紙のデジタ

ル化）により、市民の皆さんの利便性を高めていくことを検討しています。 

今後の検討の参考にするため、広報紙について、皆さんのご意見を伺いました。 
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２．広報紙について 

問１ 静岡市からのお知らせを主にどこから入手していますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市からのお知らせを主にどこから入手しているかについては、「広報紙「広報しずおか『静岡気

分』」」66.4％と最も多く、次いで「チラシや広告」8.4％、「市の公式ＳＮＳ（ＬＩＮＥ・Ⅹ（旧Twitter）

など）」8.1％などとなっています。「市からのお知らせは必要ないため入手していない」は8.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「広報紙「広報しずおか『静岡気分』」」62.5％、

「チラシや広告」9.6％の順になっています。女性は「広報紙「広報しずおか『静岡気分』」」70.0％、

「市の公式ＳＮＳ（ＬＩＮＥ・Ⅹ（旧 Twitter）など）」8.6％の順になっています。 

年代別でみると、「広報紙「広報しずおか『静岡気分』」」は 70 代以上 83.9％、60 代 78.3％、50 代

62.4％の順になっています。「市からのお知らせは必要ないため入手していない」は 10代 50.0％、20

代 38.9％、30代 22.5％の順になっています。 

行政区別でみると、「広報紙「広報しずおか『静岡気分』」」は葵区 68.1％、清水区 66.1％、駿河区

64.5％の順になっています。  

66.4

62.5

70.0

14.3

16.7

31.0

58.7

62.4

78.3

83.9

68.1

64.5

66.1

4.0

3.9

4.1

14.3

6.9

6.2

5.8

3.8

4.8

1.5

5.2

1.8

4.4

8.1

7.6

8.6

7.1

15.3

21.7

10.5

16.5

4.0

0.6

8.0

8.1

8.6

8.4

9.6

7.3

7.1

19.4

16.3

6.4

8.9

7.6

5.4

5.6

11.0

9.5

8.8

12.2

6.0

50.0

38.9

22.5

11.6

6.3

3.2

2.6

8.0

11.5

7.5

2.6

2.5

2.5

7.1

2.8

2.3

5.8

1.7

1.2

2.4

3.2

2.3

2.0

1.6

1.7

1.5

0.0

0.0

0.0

1.2

0.4

0.8

3.6

2.0

0.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

広報紙「広報しずおか『静岡気分』」 市公式ホームページ

市の公式ＳＮＳ（ＬＩＮＥ・Ⅹ（旧Twitter）など） チラシや広告

市からのお知らせは必要ないため入手していない その他

無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別



Ⅱ 調査結果【２.広報紙について】 

49 

 

問２ 静岡市の広報紙を自治会・町内会経由で受け取っていますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙を自治会・町内会経由で受け取っているかについては、「受け取っている」80.8％、

「受け取っていない」18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「受け取っている」は男性77.2％、女性83.7％となっています。「受け取っていない」

は男性21.5％、女性15.4％となっています。 

年代別でみると、「受け取っている」は70代以上89.3％、60代88.4％、50代82.3％の順になっていま

す。「受け取っていない」は20代62.5％、10代57.1％、30代38.0％の順になっています。 

行政区別でみると、「受け取っている」は葵区83.2％、清水区80.8％、駿河区77.3％の順になってい

ます。 

  

80.8

77.2

83.7

42.9

37.5

62.0

79.1

82.3

88.4

89.3

83.2

77.3

80.8

18.1

21.5

15.4

57.1

62.5

38.0

20.3

16.9

10.4

8.8

15.8

22.2

17.4

1.1

1.4

1.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.8

1.2

1.9

1.0

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

受け取っている 受け取っていない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問２で「２ 受け取っていない」と回答した方に伺います。 

問２－１ 静岡市の広報紙をどこで入手していますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙をどこで入手しているかについては、「市公式ホームページや電子ブック」9.4％と

最も多く、次いで「市役所・区役所」5.3％、「図書館や生涯学習施設などの公共施設」4.1％などとな

っています。「入手していない」は71.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「市公式ホームページや電子ブック」は男性7.1％、女性12.5％となっています。「市

役所・区役所」は男性4.7％、女性5.4％となっています。「入手していない」は男性78.0％、女性62.5％

となっています。 

年代別でみると、「市公式ホームページや電子ブック」は60代23.1％、50代12.5％、30代10.2％の順

になっています。「入手していない」は10代87.5％、30代85.7％、40代80.0％の順になっています。 

行政区別でみると、「市公式ホームページや電子ブック」は葵区、清水区10.1％、駿河区8.2％とな

っています。  

5.3

4.7

5.4

2.2

2.5

3.8

24.4

3.8

4.7

7.6

4.1

3.1

5.4

2.2

2.0

2.9

5.0

3.8

9.8

3.8

2.4

6.3

1.2

2.4

12.5

2.2

2.4

2.5

1.2

9.4

7.1

12.5

4.4

10.2

5.7

12.5

23.1

7.3

10.1

8.2

10.1

71.0

78.0

62.5

87.5

77.8

85.7

80.0

65.0

57.7

48.8

64.6

75.3

72.2

6.9

2.4

12.5

6.7

2.0

11.4

15.0

7.7

2.4

12.7

5.9

2.5

2.0

2.4

1.8

0.0

4.4

0.0

0.0

0.0

3.8

4.9

2.5

2.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=245

男性 N=127

女性 N=112

10代 N=8

20代 N=45

30代 N=49

40代 N=35

50代 N=40

60代 N=26

70代以上 N=41

葵区 N=79

駿河区 N=85

清水区 N=79

市役所・区役所 図書館や生涯学習施設などの公共施設

郵便局 市公式ホームページや電子ブック

入手していない その他

無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問２－１で「５ 入手していない」と回答した方に伺います。 

問２－２ 入手していない主な理由は何ですか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙を入手していない主な理由については、「広報紙があることを知らない」28.2％と

最も多く、次いで「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」24.7％、「取りに行くのが

面倒」21.3％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「広報紙があることを知らない」は男性24.2％、女性31.4％となっています。「市か

らのお知らせに興味がない・必要性を感じない」は男性25.3％、女性22.9％となっています。 

年代別でみると、「広報紙があることを知らない」は10代57.1％、70代以上35.0％、20代31.4％の順

になっています。「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」は30代33.3％、50代30.8％、

10代28.6％の順になっています。 

行政区別でみると、「広報紙があることを知らない」は駿河区 34.4％、清水区 26.3％、葵区 21.6％

の順になっています。「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」は葵区 31.4％、清水区

22.8％、駿河区 21.9％の順になっています。  

28.2

24.2

31.4

57.1

31.4

26.2

25.0

23.1

13.3

35.0

21.6

34.4

26.3

4.6

7.1

1.4

9.5

10.7

5.0

3.9

6.3

3.5

24.7

25.3

22.9

28.6

22.9

33.3

25.0

30.8

26.7

31.4

21.9

22.8

10.9

13.1

8.6

14.3

17.1

9.5

17.9

11.5

11.8

14.1

7.0

21.3

23.2

20.0

22.9

19.0

10.7

26.9

33.3

30.0

17.6

17.2

28.1

9.2

7.1

12.9

5.7

2.4

10.7

3.8

26.7

25.0

11.8

6.3

10.5

1.1

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

0.0

5.0

2.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=174

男性 N=99

女性 N=70

10代 N=7

20代 N=35

30代 N=42

40代 N=28

50代 N=26

60代 N=15

70代以上 N=20

葵区 N=51

駿河区 N=64

清水区 N=57

広報紙があることを知らない ほしい情報が載っていない

市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない 読む時間がない

取りに行くのが面倒 その他

無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問２で「１ 受け取っている」又は問２－１で「１ 市役所・区役所」～「４ 市公式ホームペ

ージや電子ブック」「６ その他」と回答した方に伺います。 

問２－３ 静岡市の広報紙をどれくらいの頻度で読んでいますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙をどれくらいの頻度で読んでいるかについては、「毎月」59.6％と最も多く、次いで

「必要なときだけ」19.7％、「ほとんど読まない」10.6％、「２か月に１回程度」4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「毎月」は男性57.7％、女性62.0％となっています。「必要なときだけ」は男性20.5％、

女性18.5％となっています。「ほとんど読まない」は男性12.2％、女性9.1％となっています。 

年代別でみると、「毎月」は70代以上71.3％、60代63.5％、40代54.5％の順になっています。「必要

なときだけ」は30代35.6％、20代31.4％、50代28.2％の順になっています。「ほとんど読まない」は10

代57.1％、20代51.4％、30代13.8％の順になっています。 

行政区別でみると、「毎月」は清水区62.4％、駿河区58.4％、葵区58.0％の順になっています。「ほ

とんど読まない」は葵区11.3％、清水区10.1％、駿河区9.8％となっています。 

59.6

57.7

62.0

14.3

14.3

42.5

54.5

50.7

63.5

71.3

58.0

58.4

62.4

4.3

5.2

3.5

14.3

2.9

2.3

7.7

5.3

5.2

2.8

4.5

5.1

3.6

19.7

20.5

18.5

14.3

31.4

35.6

19.6

28.2

19.1

12.2

20.8

20.3

18.3

10.6

12.2

9.1

57.1

51.4

13.8

13.3

13.4

7.0

5.3

11.3

9.8

10.1

5.8

4.4

6.9

0.0

0.0

5.7

4.9

2.4

5.2

8.5

5.4

6.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,159

男性 N=482

女性 N=650

10代 N=7

20代 N=35

30代 N=87

40代 N=143

50代 N=209

60代 N=230

70代以上 N=435

葵区 N=443

駿河区 N=315

清水区 N=388

毎月 ２か月に１回程度 必要なときだけ

ほとんど読まない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問２－３で「１ 毎月」「２ ２か月に１回程度」「３ 必要なときだけ」と回答した方に伺いま

す。 

問２－４ 静岡市の広報紙から得られる情報をどのように活用していますか。 

（○はいくつでも） 

 

静岡市の広報紙から得られる情報をどのように活用しているかについては、「イベント情報を知る・

参加する」62.2％と最も多く、次いで「新しい制度・取組等を知る」47.5％、「各種申請・手続きを確

認する」37.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.2

47.5

37.5

30.1

3.7

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

イベント情報を知る・参加する

新しい制度・取組等を知る

各種申請・手続きを確認する

講座・教室の情報を知る・申込みをする

その他

無回答 N=969



54 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「イベント情報を知る・参加する」は男性60.0％、女性64.3％となっています。「新

しい制度・取組等を知る」は男性49.5％、女性46.3％となっています。 

年代別でみると、「イベント情報を知る・参加する」は40代85.5％、50代70.5％、30代70.0％の順に

なっています。「新しい制度・取組等を知る」は10代66.7％、70代以上53.1％、20代47.1％の順になっ

ています。 

行政区別でみると、「イベント情報を知る・参加する」は葵区 66.1％、清水区 61.2％、駿河区 58.7％

の順になっています。「新しい制度・取組等を知る」は清水区 48.9％、葵区 47.2％、駿河区 46.2％の

順になっています。 

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

イ
ベ
ン
ト
情
報
を
知
る
・
参
加
す
る

新
し
い
制
度
・
取
組
等
を
知
る

各
種
申
請
・
手
続
き
を
確
認
す
る

講
座
・
教
室
の
情
報
を
知
る
・
申
込
み
を
す
る

そ
の
他

無
回
答

969 62.2 47.5 37.5 30.1 3.7 7.0

男性 402 60.0 49.5 36.3 23.6 3.2 8.7

女性 546 64.3 46.3 37.7 35.5 4.0 5.9

10代 3 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

20代 17 64.7 47.1 23.5 11.8 0.0 5.9

30代 70 70.0 40.0 22.9 28.6 4.3 2.9

40代 117 85.5 40.2 29.9 33.3 4.3 2.6

50代 176 70.5 44.9 35.2 28.4 2.8 4.0

60代 202 67.3 46.0 40.1 34.7 4.5 6.9

70代以上 375 47.5 53.1 42.1 29.3 3.5 10.9

葵区 369 66.1 47.2 37.9 33.9 3.8 6.8

駿河区 264 58.7 46.2 38.3 25.0 3.4 7.6

清水区 327 61.2 48.9 35.8 30.3 4.0 6.7

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問２－３で「４ ほとんど読まない」と回答した方に伺います。 

問２－５ ほとんど読まない主な理由は何ですか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙をほとんど読まない主な理由については、「市からのお知らせに興味がない・必要性

を感じない」54.5％と最も多く、次いで「読む時間がない」17.9％、「ほしい情報が載っていない」14.6％

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「市からのお知らせに興味がない・必要性を

感じない」61.0％、「ほしい情報が載っていない」13.6％、「読む時間がない」11.9％の順になってい

ます。女性は「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」49.2％、「読む時間がない」23.7％、

「ほしい情報が載っていない」13.6％の順になっています。 

年代別でみると、「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」は70代以上69.6％、40代

57.9％、50代57.1％の順になっています。「読む時間がない」は50代32.1％、20代27.8％、30代25.0％

の順になっています。 

行政区別でみると、「市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない」は清水区69.2％、駿河区

51.6％、葵区48.0％の順になっています。「読む時間がない」は葵区24.0％、駿河区19.4％、清水区

7.7％となっています。  

14.6

13.6

13.6

16.7

8.3

21.1

3.6

18.8

17.4

14.0

19.4

7.7

54.5

61.0

49.2

50.0

38.9

50.0

57.9

57.1

56.3

69.6

48.0

51.6

69.2

17.9

11.9

23.7

27.8

25.0

21.1

32.1

24.0

19.4

7.7

2.4

3.4

1.7

25.0

3.6

6.3

4.0

2.6

6.5

3.4

10.2

25.0

11.1

16.7

3.6

12.5

4.0

9.7

7.7

4.1

6.8

1.7

0.0

5.6

0.0

0.0

0.0

6.3

13.0

6.0

0.0

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=123

男性 N=59

女性 N=59

10代 N=4

20代 N=18

30代 N=12

40代 N=19

50代 N=28

60代 N=16

70代以上 N=23

葵区 N=50

駿河区 N=31

清水区 N=39

ほしい情報が載っていない 市からのお知らせに興味がない・

必要性を感じない

読む時間がない

読みにくい その他 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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全員にお伺いします。 

問３ 静岡市の広報紙を将来的にデジタル化する際に、紙の広報紙をどのようにしたらよいと思

いますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市の広報紙を将来的にデジタル化する際に、紙の広報紙をどのようにしたらよいと思うかにつ

いては、「希望する自治会・町内会にのみ配付する」35.8％と最も多く、次いで「自治会・町内会経由

の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパーなどに配架する」28.5％、「紙の広報紙をなくす」12.4％

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.8

37.0

35.0

21.4

27.8

27.9

28.5

27.8

36.5

46.4

35.7

35.8

36.6

28.5

22.0

33.9

42.9

41.7

36.4

31.4

38.8

26.9

18.7

30.9

30.3

24.7

5.3

7.1

3.7

7.1

6.9

10.9

6.4

3.8

4.8

3.6

6.2

3.4

5.5

12.4

15.7

9.7

21.4

16.7

15.5

21.5

13.5

14.1

6.0

12.4

10.7

13.7

10.1

10.5

9.9

7.1

4.2

6.2

8.7

10.1

8.0

13.9

7.2

13.3

10.6

4.2

4.2

4.1

0.0

0.0

3.1

2.9

5.5

6.4

3.6

4.2

4.2

4.2

3.6

3.5

3.7

0.0

2.8

0.0

0.6

0.4

3.2

7.7

3.4

2.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

希望する自治会・町内会にのみ配付する

自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパーなどに配架する

自治会・町内会経由の配付ではなく、希望者には送料自己負担で郵送する

紙の広報紙をなくす

わからない

その他

無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「希望する自治会・町内会にのみ配付する」

37.0％、「自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパーなどに配架する」22.0％、

「紙の広報紙をなくす」15.7％の順になっています。女性は「希望する自治会・町内会にのみ配付す

る」35.0％、「自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパーなどに配架する」

33.9％、「わからない」9.9％の順になっています。 

年代別でみると、「希望する自治会・町内会にのみ配付する」は70代以上46.4％、60代36.5％、40

代28.5％の順になっています。「自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパー

などに配架する」は10代42.9％、20代41.7％、50代38.8％の順になっています。「紙の広報紙をなくす」

は40代21.5％、10代21.4％、20代16.7％の順になっています。 

行政区別でみると、「希望する自治会・町内会にのみ配付する」は清水区36.6％、駿河区35.8％、

葵区35.7％の順になっています。「自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スー

パーなどに配架する」は葵区30.9％、駿河区30.3％、清水区24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


